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Общая масса всех молекул ДНК в 46 хромосомах одной соматической клетки человека в G1-периоде интерфазы составляет
6 · 10-9 мг. Определите, чему будет равна общая масса молекул ДНК в следующих клетках человека:

Описание клетки
A.  клетка, находящаяся на стадии профазы митоза
Б.  клетка, находящаяся на стадии анафазы I мейоза
B.  клетка, находящаяся на стадии метафазы II мейоза
Г.  дочерняя клетка, образовавшаяся в конце телофазы митоза
Д.  дочерняя клетка, образовавшаяся в конце телофазы II мейоза

Общая масса молекул ДНК

1)  3 · 10-9 мг
2)  6 · 10-9 мг
3)  1,2 · 10-8 мг
4)  2,4 · 108 мг


